£ S < BEEES

RIEE HEMILITERRE

(25 (O#/B-0H)|—-[OL | - N o N RS
Of% om0 n RS EO~ O EEN SRS WEHTITH. %’ 7

)
I RRED AR
BER
ER AGWPN 1
56HRC~ AGW2PN 2
38" mE@) B
FHHVRE: —20~80°C TEALFL Ca(E AL FLIANEE) K=
‘ |

o
- @ I ,,Ad};!,ﬂ,f // ,@,i,
¢ | @
s

g

w
B
4=SXL | N4 4=5x4 N=0.1 c
\

¢D
Ny ‘ i | [ il
il I L
S g—;— g j @T T L %j =| [F I I ===
Bl o it IL it J/ BT
‘ 23 ~|[]gd
W2 Wi W2 Wi E P
H9 - 12 - 14 H16 oL
RS R EMFLRF SHRF
Y OHI OL Wl |B|c| sx¢ || K | N|ce|e)|wi|we| Hs 5 Engh P E
9 | 50~290 | 25 |31.5/ 19 | 10 | M3 X3 22 7 125| 12 | 25 | 14 | 55 55 35X6X3.2| 30
(B3BR) (BUBR) -
12 | 50~290 | 30 [ 39 | 21 | 12 | M3 X3 [286| 9 15 (12 | 25| 18 | 6 7 3.5X6.5¢45 | 30 | BAMEfI1mm.
AGWPN AGW2PN (E R~F A
14 | 70~470 | 40 | 44 | 28 | 15 | M3X35 | 31 11 20 | 15 | 35 | 24 8 8 45X8X45 | 40 #57)
16 | 70~670 | 60 | 55 | 45 | 20 | M4X45 |39.4 12 30 | 20 4 42 9 10 45X8X45 | 40
EFREAIIN=0.102kgf B ESEERE B um
EXTENT ®BSTENE BE [« o s HEEY | EEERY
H (C(zh) |Co®)| Ma | MB | Mc | iBtR | B8 Bog | LE4
kN | kN IN-m/N-m/N-m| kg |kg/m \[® 7} SEHRTAZ +20 | 20
9 [135] 21 [ 7.7 | 7.7 [ 154 | 0.02 | 050 = ‘ EEWHRTAZE +25 | +25
12| 21 3.5 13 16 30 0.04 | 0.96 \ BN EEHAE *15| =40
14 32 [ 52 | 20 [215| 51 [ 0.08 | 1.40 LY o RS EW2AE +20| +40
16 | 55 8.2 40 41 142 | 015 | 2.95 O

Ma Mg Mc

=== 0ls]

327



	封面
	1、导向轴01-92P
	2、导向轴支座93-122P
	3、固定环123-156P
	4、直线轴承、滚珠导向组件157-184P
	5、无油衬套185-200P
	6、单轴驱动器、单轴机器人1（201-230P)
	6、单轴驱动器、单轴机器人2（231-270P）
	6、单轴驱动器、单轴机器人3（271-310P)
	7、直线导轨311-356P
	8、拖链357-394P
	9、滚珠丝杠·支座组件395-502P
	10、梯形丝杠、相关零件503-530P
	11、转轴531-582P
	12、悬臂销、铰链销、支点用台阶螺丝583-632P
	13、轴承、关节轴承、轴承座组件633-720P
	14、联轴器721-774P
	15、同步轮、同步带、免键轴衬775-866P
	16、滚轮、传送类零件867-904P
	17、平皮带·圆皮带·滑轮·惰轮905-926P
	18、齿轮、齿条927-948P
	19、链轮、链条949-978P
	20、定位销·夹具衬套979-1160P
	21、定位 导向零件1161-1220P
	22、柱塞1221-1242P
	23、夹钳1243-1276P
	24、探针1277-1286P
	25、简易调整组件1287-1296P
	26、位移台-1(1297-1370P)
	26、位移台-2(1371-1432P)
	27、支柱·支柱底座·支柱固定夹(1433-1502)P
	28、垫圈、轴环、垫片1503-1550P
	29、螺丝·垫圈·螺帽1551-1594P
	30、小零件、磁铁1595-1630P
	31、圆棒材·六角型材·管材·树脂棒材1631-1638P
	32、弹簧、氮气弹簧1639-1680P
	33、聚氨酯、减震材料1681-1696P
	34、密封圈1697-1712P
	35、缓冲器1713-1720P
	36、脚轮1721-1802P
	37、脚杯1803-1830P
	38、歧管块1831-1850P
	39、管·接头·阀门1851-1880P
	40、软管1881-1894P
	41、橡皮管、快速接头、吸盘及配件1895-1936P
	42、喷嘴1937-1952P
	43、气缸、相关配件(1953-2002P) 1
	43、气缸、相关配件(2003-2040P) 2
	44、输送机2041-2054P
	45、电机 配件2055-2076P
	46、合页2077-2140P
	47、拉手2141-2198P
	48、把手、手轮、手柄2199-2264P
	49、磁力扣、搭扣、球形扣、插销、撑杆2265-2310P
	50、门锁 工业滑轨2311-2384P

